

2014年3月26日 星期三

甲午年二月廿六

第0221期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

再造一条江汉路

财富专线：0715-3390899/3392899

项目地址：崇阳天城路解放路与新建中路交汇处（崇阳人民医院）



崇阳学习贯彻全国“两会”精神

本报讯 特约记者沈忱报道：3月19日下午，崇阳县“四大家”领导、在职副县级以上领导干部、县直各单位主要负责人，在县会议可视中心收看市委传达全国“两会”精神的电视电话会，市委书记任振鹤主持会议并讲话，市委副书记、市长丁小强传达了“两会”精神。

大家表示，学习贯彻全国“两会”精神就是要在思想上与党中央保持高度一致，认真学习十八届三中全会精神及习近平总书记系列重要讲话精神，在行动上以

市委提出的“干在实处，走在前列”为标尺，自我加压，努力实现“一季度开门红，二季度双过半”的目标任务。

许多党员干部在笔记中表示，要以深入开展党的群众路线教育实践活动为契机，时刻以焦裕禄精神作为一面镜子，从上到下，从里到外反复复照自己，倡导“三严三实”（严以修身、严以用权、严以律己，谋事要实、创业要实、做人要实），恪守一个好党员、好干部的为民情怀和公仆本色。

王忠法调研崇阳水利工作时要求

建立长效机制

务求实效惠民

本报讯 特约记者汪淑琴、通讯员陈振平报道：好雨知时节，当春乃发生。崇阳是全省产粮大县之一，其水利建设及小型水利设施管护机制改革工作如何？省水利厅厅长王忠法很是关注。

3月20日下午，按照省委“三个同步”要求，也带着对崇阳人民的深厚情谊，王忠法厅长轻车简从，奔赴崇阳，深入青山水库、“一河两岸”工程等地调研。

崇阳县委书记杨良锋、县长杭莺、副县长石峰、程冰野等领导参加调研。

在青山水库，王忠法详细询问了水库水质、水位、青山引水工程及整险加固等情况。在一河两岸工程，王忠法沿着防洪堤边走边看，查看河堤除险加固、涵闸改造等防洪保安、河道疏浚等工程建设情况。

座谈会上，杭莺介绍，近年来，崇阳县高度重视小型水利设施管护机制改革工作，按照“建得起、管得好、保安全、长受益”的原则和实现农村小型水利设施管护“四个一”的要求，将管护机制改革工作分为小型水库工程、农村安全饮水工程、“五小”水利工程管护机制改革三步走，并取得了阶段性成果。

王忠法指出，农村小型水利设施管护机制改革是一项涉及面广、政策性强的工作。各地必须严格依法、科学规范、积极稳妥地推进。要再加措施，切实明确水利产权制度改革的“责、权、利”，建立长效机制，务求实效惠民。

王忠法说此类工程建设运营及管护只有走“政府+市场”之路，并使之有效融合，才有可能取得预期效果，建议崇阳县在此方面进行进一步的探索和实践。

李昌海调研崇阳食品药品监管工作时要求

保障舌尖上的安全

本报讯 特约记者汪淑琴、通讯员甘源报道：3月18日，省食品药品监督管理局局长、党组书记李昌海来崇阳调研食品药品监管体制改革工作。崇阳县委书记杨良锋、县长杭莺、副县长宋妮荔参加调研。

李昌海先后来到稳健三期、中建医疗卫生用品有限公司、众望科工贸、白霓镇食品药品监督管理所、民联医药广场进行调研，听取县委书记杨良锋的情况介绍，并抽查了崇阳部分小餐饮经营环境。每到一地，李昌海都与食品药品企业家亲切交谈，全面了解企业质量管理体系建设等情况，详细了解企业对食品药品监管部门在监管和服务方面的新期盼、新要求。

座谈会上，县长杭莺汇报了崇阳县食品药品监管体制改革工

作，一直以来，崇阳县委、县政府高度重视，将食品药品安全作为民生工作重点，不断强化地方政府负总责，各监管部门负其责，企业作为第一责任人的食品药品安全责任体系，基本构建食品药品安全监管责任、专项整治、日常监管常态化、基层协管、宣传教育等日常监管“五大体系”，保障公众“舌尖上的安全”，确保“食品药品安全零事故”。

李昌海对崇阳食品药品监管体制改革和食品药品日常监管等工作取得的成效给予肯定。李昌海强调，食品安全监管工作任务艰巨，责任重大，各级各部门要进一步增强责任意识，既要抓重点领域，又要抓细节和日常管理，做到科学监管。特别是要加强对小餐饮的综合整治，严把食品生产、流通环节，确保全县群众都能吃上放心食品。

省委督导组督导教育实践活动

本报讯 特约记者汪淑琴报道：3月19日，省委第二督导组副组长、省新闻出版广电局副局长史有才一行来到崇阳督导党的群众路线教育实践活动。

上午，按活动部署要求，省委第二督导组领导组织部分科局负责人、乡镇书记、乡镇长、村支部书记、企业家、群众、退休干部等社会各界人士座谈，并深入县纪委接访，广泛听取意见和建议，认真查摆问题。崇阳县领导均主动回避。

通过座谈与接访，省委第二督导组认为，崇阳坚持县委带头，精心谋划，深入动员，认真组织，扎实推进，全县教育实践开局良好、进展顺利，准确把握了精神实质和目标要求，切实增强了思想自觉；坚持真开门、广开门、常开门，聚焦“四风”方面存在的

突出问题，切实增强了活动针对性；坚持标准，从严要求，沉下身子，靠前督导，有效传导压力，确保了活动质量；对学习教育、听取意见过程中查找出来的问题，立行立改，确保了活动初见成效。

下午，省委第二督导组一行深入县卫生城、政务服务大厅、教育城、社保大楼和“一河两岸”改造工程调研。县委书记杨良锋、县委副书记、组织部长陈进、县人大副主任雷献威等参加调研。

史有才说，几年没来崇阳，崇阳经济社会发展发生了巨变，令他眼睛一亮，精神一振。城市建设大气魄、民生事业大手笔，工业呈逆势崛起之势……这说明崇阳有一个团结、务实、清廉、能干的县委领导班子，还有很多经验与作法值得总结和宣传。

深入开展党的
群众路线教育实践活动

县四大家领导举办专题学习研讨会

杨良锋主持并交流学习体会

本报记者 汪淑琴报道：

3月21日下午，在崇阳县委党校，县委书记杨良锋主持召开“四大家”领导教育实践活动专题学习讨论会，交流学习心得体会，讨论如何以焦裕禄精神为标杆，做到深学、细照、笃行。

县“四大家”全体领导、在职副县级以上领导干部、各乡镇党委书记参加了学习讨论。

讨论会上，杭莺介绍，近年来，崇阳县高度重视小型水利设施管护机制改革工作，按照“建得起、管得好、保安全、长受益”的原则和实现农村小型水利设施管护“四个一”的要求，将管护机制改革工作分为小型水库工程、农村安全饮水工程、“五小”水利工程管护机制改革三步走，并取得了阶段性成果。

杨良锋指出，农村小型水利设施管护机制改革是一项涉及面广、政策性强的工作。各地必须严格依法、科学规范、积极稳妥地推进。要再加措施，切实明确水利产权制度改革的“责、权、利”，建立长效机制，务求实效惠民。

杨良锋说此类工程建设运营及管护只有走“政府+市场”之路，并使之有效融合，才有可能取得预期效果，建议崇阳县在此方面进行进一步的探索和实践。

座谈会上，杭莺介绍，近年来，崇阳县高度重视小型水利设施管护机制改革工作，按照“建得起、管得好、保安全、长受益”的原则和实现农村小型水利设施管护“四个一”的要求，将管护机制改革工作分为小型水库工程、农村安全饮水工程、“五小”水利工程管护机制改革三步走，并取得了阶段性成果。

杨良锋指出，农村小型水利设施管护机制改革是一项涉及面广、政策性强的工作。各地必须严格依法、科学规范、积极稳妥地推进。要再加措施，切实明确水利产权制度改革的“责、权、利”，建立长效机制，务求实效惠民。

杨良锋说此类工程建设运营及管护只有走“政府+市场”之路，并使之有效融合，才有可能取得预期效果，建议崇阳县在此方面进行进一步的探索和实践。

杨良锋指出，农村小型水利设施管护机制改革是一项涉及面广、政策性强的工作。各地必须严格依法、科学规范、积极稳妥地推进。要再加措施，切实明确水利产权制度改革的“责、权、利”，建立长效机制，务求实效惠民。

</div